

نظامت زرعی اطلاعات پنجاب

21- سر آغا خان سوئم روڈ لاہور

Ph.042-99200731, 99200729, Fax No.042/99202911 E.mail:ziratnama@hotmail.com

www.facebook.com/AgriDepartment

پریس ریلیز

کینولا اگاؤ خوشحال ہو جاؤ مہم میں کسانوں کی جوش و خروش سے شرکت اس کی کامیابی کی دلیل ہے۔ سیکرٹری زراعت

کسان کینولا کی کاشت پر -/5000 روپے فی ایکڑ سبسڈی سے بھرپور فائدہ اٹھائیں

سیکرٹری زراعت پنجاب کا فیصل آباد میں کینولا کی اہمیت اور افادیت بارے منعقدہ سیمینار سے خطاب

لاہور 15 اکتوبر 2017 () سیکرٹری زراعت پنجاب محمد محمود نے کہا ہے کہ کینولا اگاؤ خوشحال ہو جاؤ مہم میں کسانوں کی جوش و جذبے سے شرکت ان کی اس مہم میں گہری دلچسپی کا مظہر ہے۔ وزیر اعلیٰ کے کسان ہیکلج کے ذریعہ شعبہ زراعت میں غیر معمولی تبدیلیاں آئی ہیں، اس ہیکلج پر کسان نے گہرے اعتماد کا اظہار کیا ہے، محکمہ زراعت کے کسان کے مفاد میں شروع کیے گئے منصوبے وقت کا تقاضہ ہیں۔ محکمہ زراعت وقتی تقاضوں سے ہم آہنگ ہو کر انقلابی تبدیلیاں لانے کے لیے کثیر المدت اور قلیل المدت منصوبوں پر کام کر رہا ہے۔ ان منصوبوں سے جہاں ملک کی زرعی پیداوار میں اضافہ ہوگا وہاں کسان کو بھرپور مالی فائدہ ہوگا۔ وہ گذشتہ روز فیصل آباد میں مقامی ہوٹل میں کینولا کی اہمیت اور افادیت بارے منعقدہ سیمینار سے خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ کینولا کی کاشت پر -/5000 روپے فی ایکڑ سبسڈی سے کسان بھرپور فائدہ اٹھائیں۔ کسان کی خوشحالی سے ہی ملک کی خوشحالی وابستہ ہے۔ کینولا اگاؤ خوشحال ہو جاؤ مہم ابتداء میں ہی کامیاب ہوگئی ہے اور آئندہ چند دنوں میں اس مہم میں برقی انداز میں تبدیلی آئے گی۔ انہوں نے کہا کہ اقبال کا فلسفہ خودی ہمارا منشور ہونا چاہیے اور ہمیں دوسروں پر انحصار کرنے کے بجائے اپنے بازوؤں پر انحصار کرنا چاہیے، اقبال مومن کو فولاد قرار دیتے ہیں، جب ہمارے ارادے مضبوط ہوں اور ہم میں کچھ کرنے کی لگن موجود ہے تو پھر دنیا کی کوئی طاقت ہمیں شکست نہیں دے سکتی۔ انہوں نے کہا کہ کسان کے مالی مفاد کا تحفظ ہماری اولین ترجیح ہے۔ کسان کو اس کی محنت کا پھل دلانے کے لیے محکمہ زراعت کے افسران دن رات محنت کریں۔ کسان اور محکمہ زراعت باہم منسلک ہیں۔ دونوں میں چولی دامن کا ساتھ ہے۔ سیمینار میں اراکین اسمبلی، بلدیاتی نمائندوں، مقامی سماجی شخصیات، کاشتکار تنظیموں کے نمائندوں اور سینکڑوں کاشتکاروں نے شرکت کی اور شرکاء کو کینولا کاشت کرنے کے فوائد سے آگاہ کیا۔

